

**Kategorija:** Parfemi

Ženski parfem sa feromonima 14ml

Šifra proizvoda: COBECO0418

Cena: 2890 RSD

*u cenu je uračunat PDV

U svetu gde je svaka prilika za izražavanje senzualnosti važna, **Ženski parfem sa feromonima** izdvaja se kao savršen izbor za žene koje žele da ostave nezaboravan utisak. Ovaj predivni miris nije samo parfem; to je vaša tajna oružje za osvajanje srca i pažnje. Spoj svežine belog cveća i topline seksi pačulija stvara miris koji ne samo da mami, već i stimulira instinkte onih koji ga osećaju. U svakom prahu ovog parfema krije se moć feromona koji budi strast i pojačava vašu seksualnu privlačnost, čineći vas neodoljivom u svakoj situaciji.

Naša online prodavnica pruža sve što vam je potrebno iz sveta sexy shop industrije, uključujući i ovu ekskluzivnu toaletnu vodu. Zahvaljujući modernoj formulaciji, **Ženski parfem sa feromonima** može se koristiti kako za specijalne prilike, tako i za svakodnevne trenutke kada želite da se osećate posebno. Njegova težina od samo 0.07 kg čini ga praktičnim za nošenje, pa ga možete poneti sa sobom gde god krenuli.

Zamislite sebe na nekom važnom događaju ili večernjem izlasku, okruženi prijateljima ili potencijalnim partnerima. Svaki vaš pokret, svaki vaš osmeh, upotpunjen je ovim istančanim mirisom koji izaziva poglede i postavlja vas u centar pažnje. Brend Cobeco garantuje vrhunski kvalitet i dugotrajnost mirisa, što znači da ćete uživati u njegovim čarima tokom celog dana i noći. Ne opterećujte se brigama oko ponovnog nanošenja - sa **Ženskim parfemom sa feromonima**, osećaćete se sigurno i privlačno bez obzira na okolnosti.

Naš cilj je da vam pružimo ne samo visokokvalitetne proizvode, već i iskustvo kupovine koje je jednostavno i prijatno. Nudimo diskretnu dostavu direktno na vašu adresu, tako da možete sa lakoćom i povjerenjem naručiti ovaj jedinstveni parfem. Razumemo koliko je privatnost važna, posebice kada je reč o delikatnim artiklima iz sexy shop industrije. Zato svaki paket pažljivo upakujemo kako bismo osigurali da vaša kupovina ostane diskretna.

Odosite se u svet senzualnosti i zavođenja uz **Ženski parfem sa feromonima**. Kupovina ovog jedinstvenog parfema nije samo investicija u miris, već i u vaše samopouzdanje i šarm. Ne propustite priliku da unapredite svoju aureolu privlačnosti i ostavite trag koji će svi pamtiti. Dodajte ga u svoju kolekciju i dopustite da miris bude vaša najbolja preporuka. Samo jedan pritisak na dugme deli vas od neverovatne avanture koja čeka da bude otkrivena.

Pripremljeni ste da doživite moć koju donosi **Ženski parfem sa feromonima**? Uverite se sami! Dajte sebi dozvolu da se zabavite, istražite i uživajte u svakom trenutku. Ovaj parfem nije samo dodatak vašoj rutini – to je ključ za otkrivanje nove dimenzije vašeg ličnog šarma. Neka svaki udisaj vas podseća na vašu jedinstvenu lepotu i sigurnost. Naručite odmah i postanite deo sveta u kojem je senzualnost vaša najveća prednost.

Deklaracija

Model:	Ženski parfem sa feromonima 14ml COBECO0418
Naziv i vrsta robe:	Parfemi
Brend:	Cobeco
Pol:	Ženski
Barkod:	8718546545788
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Holandija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,07 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 2.890,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina COBEC00418-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="COBEC00418-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR